



НА СНИМКАХ: слева — народный артист СССР Е. А. МРАВИНСКИЙ; справа — артисты орнестра на перроне Ленинградского вокзала.

Фото Р. ФЕДОРОВА.

Сто ленинградских музыкантов

БОЛЕЕ ста музыкантов симфонического оркестра Ленинградской филармонии приехали сегодня с утренним поездом в Москву. Этот замечательный коллектив всегда желанный гость столичных слушателей. Он выступает перед ними не только в концертных залах, но и в рабочих клубах.

— И на этот раз, — рассказал в беседе с корреспондентом «Вечерней Москвы» художественный руководитель оркестра народный артист СССР Е. Мравинский, — ленинградские музыканты дадут концерты в Большом зале консерватории и во Дворце культуры автозавода имени Лихачева. В наших программах — произведения Чайковского, Шостаковича, Бетховена, Вагнера.

После выступлений в Москве ленинградскому оркестру предстоит большая гастрольная поездка по городам Дании, Швеции, Норвегии и Финляндии. Коллектив ознакомит зарубежных слушателей с произведениями русской и западноевропейской классической музыки, с творчеством советских композиторов.

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

г. МОСКВА

— 4 АПР 1961